

Pojistná smlouva č. 1690932417

Generali Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 452 72 956
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,
člen Skupiny Generali, zapsané v italském rejstříku pojišťovacích skupin, vedeném IVASS, pod číslem 026
kterou zastupuje

██████████ upisovatel senior, Korporátní a průmyslové pojištění
██████████ pisovatel, Korporátní a průmyslové pojištění
jako pojistitel (dále jen „**pojišťovna**“)

a

Obecní dům, a.s.

Náměstí Republiky 1090/5, Staré Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 272 51 918
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 9990
kterou zastupuje

Mgr. Vlastimil Ježek, předseda představenstva
Jan Lacina, místopředseda představenstva
jako pojistník (dále jen „**pojistník**“)

uzavřeli tuto pojistnou smlouvu **o pojištění majetku a odpovědnosti**
(dále jen „**pojistná smlouva**“)

Makléřská doložka

Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem Aon Central and Eastern Europe a.s., Václavské náměstí 832/19, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 47123672 (dále jen „**makléř**“) smlouvu, na jejímž základě je makléř oprávněn vykonávat pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou této pojistné smlouvy. Veškeré úkony související s touto pojistnou smlouvou včetně korespondence jsou prováděny prostřednictvím zplnomocněného makléře.

Korespondenční adresy

Pojišťovna: Generali Česká pojišťovna a.s., Korporátní a průmyslové pojištění, Na Pankráci 1720/123, 140 21 Praha 4
Pojistník: adresa je shodná s adresou sídla

Pojistnou smlouvu vystavil/a: ██████████

1. Úvodní ustanovení

- 1.1. Pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se řídí pojistnými podmínkami uvedenými v bodu 1.2. této pojistné smlouvy, na které tato pojistná smlouva odkazuje, doložkami uvedenými v bodu 1.3. této pojistné smlouvy a dále smluvními ujednáními této pojistné smlouvy.
- 1.2. Pojistné podmínky jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohy.

Pojistné podmínky – plný název	Zkrácený název
Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-02/2020	VPPMO-P
Doplňkové pojistné podmínky allrisks pro pojištění staveb, věcí movitých a přerušení provozu DPPAL-P-02/2020	DPPAL-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění strojů DPPST-P-02/2020	DPPST-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění elektronických zařízení DPPEZ-P-02/2020	DPPEZ-P

- 1.3. Doložky jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohy.

Doložka

Vyluka nakažlivých nemocí (ekvivalent LMA 5503) – nevztahuje se na pojištění odpovědnosti

Elektronická data (ekvivalent NMA 2915) – nevztahuje se na pojištění odpovědnosti

Práce za tepla – nevztahuje se na pojištění odpovědnosti

Definice válečných událostí

- 1.4. Pojištěným z této pojistné smlouvy je pojistník.
- 1.5. Oprávněnou osobou je pojištěný.

2. Pojištění staveb a věcí movitých Allrisks

Pojištění se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPAL-P a dalšími ujednáními uvedenými v pojistné smlouvě.

2.1. Předměty pojištění, pojistné částky, limity plnění 1. rizika

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění prvního rizika, bude u příslušné položky uveden text „**Pojištění 1.R.**“ a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu článku 20 bodu 17 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

Pol.	Specifikace předmětu pojištění Pol. S = stavby, M = věci movité, N = náklady	Pojistná částka (limit plnění 1. rizika) v Kč
S1	Soubor vlastních a cizích , na základě písemné smlouvy po právu užívaných budov a jiných staveb včetně sítí technického vybavení, technologických zařízení, venkovních úprav a stavebních součástí.	██████████
S2	Soubor skel v rozsahu bodu 2.4.1. této pojistné smlouvy. Pojištění 1.R.	██████████
M1	Soubor vlastních a cizích , na základě písemné smlouvy po právu užívaných nebo převzatých, strojů, zařízení a inventáře (vč. DDHM) kromě věcí uvedených v článku 3 bodu 2 DPPAL-P.	██████████
M2	Soubor zásob s výjimkou nedokončené stavební výroby a věcí uvedených v článku 3 bodu 2 DPPAL-P. Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, starožitností, uměleckých předmětů a sbírek . Pojištění 1.R.	██████████
M3	Soubor platných tuzemských i cizozemských bankovek a oběžných mincí v hotovosti a cenin v příručních pokladnách a trezorech (peníze a ceniny). Pojištění 1.R.	██████████
M4	Soubor peněz a cenin při přepravě . Pojištění 1.R.	██████████
N1	Náklady na hašení, odstranění věci, vyklizení, odvoz sutí po pojistné události v rozsahu bodu 2.4.2. pojistné smlouvy týkající se všech předmětů pojištění uvedených v bodu 2.1. této smlouvy. Pojištění 1.R.	██████████

2.2. Pojistná nebezpečí a spoluúčasti

Pro předmět pojištění specifikovaný v bodu 2.1. této pojistné smlouvy se sjednává pojištění pro případ jeho poškození nebo zničení, případně pro vznik pojištěných nákladů, níže uvedenými pojistnými nebezpečími. Zároveň jsou pro jednotlivé položky (pol.) a pojistná nebezpečí sjednány níže uvedené spoluúčasti. Pokud je spoluúčast vyjádřena v procentech, jde o procentuální podíl z pojistného plnění.

Pro pol.	Specifikace pojištěných pojistných nebezpečí	Spoluúčast v Kč
S1, M1-M3, N1	Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo nákladu ("flexa"); Vichřice nebo krupobití	██████████
S1, M1-M3, N1	Povodeň nebo záplava včetně zpětného vystoupaní vody	██████████
S1, M1-M3, N1	Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží; Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení včetně úmyslného znečištění a poškrábání v rozsahu bodu 2.4.11. této pojistné smlouvy	██████████
S1, M1-M3, N1	Pojistná nebezpečí v rozsahu článku 1 bodu 1 DPPAL-P s výjimkou pojistných nebezpečí uvedených výše	██████████
S1, M1-M3, N1	Vnitřní nepokoje, výluka, stávka v rozsahu bodu 2.4.10. této pojistné smlouvy;	██████████
S1, M1-M3, N1	Přepětí; Atmosférické srážky	██████████
S1, M1, M2	Prostá krádež v rozsahu bodu 2.4.12. této pojistné smlouvy	██████████
M4	Přeprava v rozsahu bodu 2.4.13. resp. 2.5.2. této pojistné smlouvy	██████████
S2	Pojištění skel v rozsahu ODDÍLU C. DPPAL-P	██████████

2.3. Místo pojištění

2.3.1. Pro jednotlivé položky specifikované v bodu 2.1. této pojistné smlouvy se jako místa pojištění sjednávají místa uvedená v tabulce níže:

Pro pol.	Místo pojištění
S1, S2, M1 – M3, N1	a) Náměstí Republiky 1090/5, 111 21 Praha 1 b) K Rybníku 21, 252 61, Dobrovíz (Pronajatý sklad)
M4	c) Území České republiky

2.3.2. Kromě míst pojištění uvedených v bodu 2.3.1. této pojistné smlouvy, je místem pojištění všech předmětů pojištění, včetně pojištěných mobilních zařízení, též území České republiky, kde se nachází vlastní po či právu užívaný majetek pojištěného. Pojištění pro území České republiky se sjednává s limitem maximálního ročního plnění (MRP) ve výši ██████████

2.4. Zvláštní ujednání

2.4.1. Pojištění skel

Ustanovení ODDÍLU C. článku 21 DPPAL-P se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

Předmětem pojištění jsou skleněné stavební součásti budov nebo jejich skleněné výplně (zasklení) budov specifikovaných v této pojistné smlouvě, jako jsou např. okna, dveře, výlohy (výkladce), světlíky, lodžie, celoskleněné nebo zasklené vnitřní příčky, včetně nesnímatelných čidel zabezpečovacích systémů (např. EZS), nalepených fólií (např. bezpečnostních), nápisů apod. Předmětem pojištění jsou rovněž zrcadla, pokud jsou pevně spojena s budovou. Pojištění se dále vztahuje na skleněné trubice (tzv. neonové) světelných reklamních, informačních apod. zařízení pevně spojených s budovou, včetně jejich nosné konstrukce a přípojky na elektrický obvod budovy.

2.4.2. Náklady na hašení, odstranění věci, vyklízení a odvoz suti

Ujednává se, že pojišťovna mimo rámec horní hranice pojistného plnění sjednané pro předmět pojištění, kterého se pojištění nákladů týká, nahradí po pojistné události okolnostem přiměřené a účelně vynaložené náklady pojištěného na:

- odstranění a likvidaci poškozeného nebo zničeného předmětu pojištění, úklid místa pojištění, přesun na skládku;
- obnovu náplní hasicích přístrojů a hasicích a podobných zařízení (např. sprinklerových, na potlačení výbuchu), použitých při zdolávání požáru předmětu pojištění.

2.4.3. Zpětné vystoupaní vody z kanalizačního potrubí v rámci pojistného nebezpečí povodeň nebo záplava

Odchylně od článku 20 bodu 19 a 39 VPPMO-P se ujednává, že povodní nebo záplavou se rozumí také vystoupení vody do budovy z kanalizační sítě v důsledku zvýšení hladiny spodní vody nebo nahromaděných vod z atmosférických srážek.

Pojištění se sjednává se sublimitem plnění ve výši ██████████ v rámci limitu MRP pro pojistné nebezpečí povodeň nebo záplava. Pojištění se sjednává s limitem plnění pro jednu pojistnou událost ve výši ██████████

2.4.4. Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů

Ujednává se, že pojištění se vztahuje na poškození nebo zničení předmětu pojištění pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů také tehdy, jsou-li součástí poškozeného nebo zničeného předmětu pojištění nebo součástí téhož souboru jako poškozený nebo zničený předmět pojištění.

2.4.5. Voda vytékající z vodovodních zařízení – únik vody z dešťových svodů

Odchylně od článku 20 bodu 35 a 36 VPPMO-P se ujednává, že za vodu vytékající z vodovodního zařízení se považuje i voda z řádně udržovaných dešťových svodů jakéhokoliv druhu, nikoliv však ze střešních žlabů.

2.4.6. Zamrzání vody ve vodovodním potrubí – připojená zařízení

Ujednává se, že pojistné nebezpečí Zamrzání vody ve vodovodním potrubí (článek 2 bod 1 písm. i DPPSP-P) se vztahuje také na škody na zařízeních připojených na toto potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních), pokud tato zařízení slouží výhradně k zajištění provozuschopnosti pojištěné budovy a spolupůsobící příčinou škody nebyla koroze nebo opotřebení. Pojištění připojených zařízení se v rámci limitu maximálního ročního plnění (limit MRP) ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P sjednaného pro pojistné nebezpečí Zamrzání vody ve vodovodním potrubí sjednává se sublimitem plnění ve výši [REDACTED].

2.4.7. Vodné, stočné

Pojištění se sjednává pro případ ztráty vody způsobené nežádoucím a náhlým únikem vody z vodovodního zařízení v přímé souvislosti s nastalou pojistnou událostí z pojistného nebezpečí Voda vytékající z vodovodních zařízení. Pojišťovna poskytne pojistné plnění za finanční újmu vzniklou ztrátou vody, kterou je pojištěný prokazatelně povinen uhradit třetí osobě. Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem pojistného plnění ve výši [REDACTED].

2.4.8. Ztráta pojištěné věci v důsledku pojistné události

Pojišťovna poskytne pojistné plnění také v případě ztráty předmětu pojištění, k níž došlo v příčinné souvislosti s pojistnou událostí způsobenou některým ze sjednaných pojistných nebezpečí ve smyslu článku 2 bodu 1 písm. a až h DPPMP-P, resp. DPPSP-P. Odchylně od článku 5 bodu 16 DPPMP-P, resp. článku 5 bodu 10 DPPSP-P je zahrnuto i pojistné nebezpečí vichřice nebo krupobití.

2.4.9. Náraz vozidla

Pojištění se vztahuje na poškození nebo zničení předmětu pojištění nárazem vozidla také tehdy, je-li vozidlo součástí poškozeného nebo zničeného předmětu pojištění nebo součástí téhož souboru jako poškozený nebo zničený předmět pojištění.

2.4.10. Vnitřní nepokoje, výluka, stávka

Vnitřními nepokoji je jednání části obyvatelstva jednajícím ve společném úmyslu takovým způsobem, že ruší veřejný klid a pořádek, jakož i jednání orgánu, který je k tomu ze zákona povinen a/nebo oprávněn, směřující k potlačení a/nebo zmírňování následků takového jednání obyvatelstva. Pojištění se vztahuje na fyzické poškození pojištěných předmětů pojištění vzniklé v příčinné souvislosti s vnitřními nepokoji nebo s potlačováním takových nepokojů.

Výluhou je propuštění zaměstnanců pojištěného provozu z práce, provedené zaměstnavatelem podle plánu a zaměřené na určitý cíl. Pojištění se vztahuje pouze na fyzické poškození pojištěných předmětů pojištění způsobené osobami propuštěnými z práce.

Stávkou je společné zastavení práce zaměstnanci pojištěného provozu, provedené podle plánu a zaměřené na určitý cíl. Pojištění se vztahuje na fyzické poškození pojištěných předmětů pojištění způsobené stávkujícími osobami.

Pojišťovna však neposkytne plnění za jakékoliv škody způsobené:

- výše uvedenými pojistnými nebezpečími, pokud lze nárok na náhradu vzniklé škody uplatnit v řízení o náhradu škody;
- trvalou nebo dočasnou konfiskací, rekvizicí pro vojenské účely, znárodněním nebo vyvlastněním provedeným jakoukoliv zákonně ustanovenou státní nebo úřední mocí;
- trvalým nebo dočasným nezákonným obsazením jakékoliv budovy kteroukoliv osobou nebo ztrátou možnosti pojištěnou věc užívat;
- chemickým, biologickým nebo jaderným útokem nebo únikem jakýchkoliv škodlivin;
- napadením pomocí elektronických prostředků, včetně neoprávněného vniknutí do počítačového systému nebo použitím počítačového viru;
- přerušením, kolísáním nebo jinými změnami v dodávkách energie (elektřiny, plynu, tepla), vody nebo telekomunikačních služeb;
- vynaloženými náklady, vzniklými v důsledku hrozby některého z uvedených pojistných nebezpečí;
- na potrubí nebo jiných přenosových sítích nebo soustavách, které jsou mimo místo pojištění.

2.4.11. Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení – rozšíření o úmyslné znečištění a poškrábání

- a) Odchylně od článku 3 bodu 4 písm. k DPPAL-P a ODDÍLU E. bodu 39 písm. c DPPAL-P se ujednává, že pojištění úmyslného poškození nebo zničení (tzv. vandalismu) se vztahuje i na úmyslné znečištění a poškrábání s tím, že pachatel nemusel být zjištěn.

2.4.12. Prostá krádež

Prostou krádeží se rozumí případy, kdy k odcizení došlo jiným způsobem než uvedeným v článku 20 bodu 12 VPPMO-P. Pro škody [REDAKCE] jistné plnění vznikne tehdy, pokud byla prostá krádež bezprostředně po zjištění ohlášena Policií ČR.

Pojištění se sjednává s limitem plnění 1. rizika ve výši [REDAKCE]

2.4.13. Přeprava

- a) Odchylně od článku 3 bodu 4 písm. z DPPAL-P se ujednává, že pojištění při vnitrostátní přepravě se sjednává pro případ **poškození nebo zničení** předmětu pojištění živelním pojistným nebezpečím definovaným v ODDÍLU E. bodu 51 DPPAL-P a pro případ jeho poškození nebo zničení při dopravní nehodě nebo jeho pohřešování následkem dopravní nehody. Právo na plnění však vzniká pouze tehdy, byla-li tato nehoda vyšetřena Policií. Za dopravní nehodu se pro účely tohoto pojištění nepovažuje pouhé poškození dopravního prostředku přepravovanými věcmi.
- b) Pojištění se sjednává také pro případ odcizení přepravovaného předmětu pojištění, pokud k odcizení došlo v souvislosti s požárem, výbuchem, pádem stromu, stožáru nebo jiných předmětů nebo dopravní nehodou vozidla provádějícího přepravu. Právo na plnění však vznikne jen za předpokladu, že pojištěný byl při uvedených událostech zbaven možnosti předmět pojištění opatrovat.
- c) Přeprava musí být prováděna pojištěným a na vlastní účet pojištěného. Pojištění přepravy začíná převzetím pojištěné věci přepravcem pro bezprostředně navazující dopravu a končí jejím předáním v místě dodávky.

2.4.14. Výměna zámků

Ujednává se, že pojištění zahrnuje účelně a prokazatelně vynaložené náklady na pořízení nového zámku nebo zámkové vložky (vč. původního počtu klíčů) vnějších či vnitřních dveří budovy na místě pojištění, a to:

- po pojistné události, kterou je poškození nebo zničení zámků některým z pojistných nebezpečí uvedených v této pojistné smlouvě,
- po pojistné události, kterou je odcizení klíče,
- po ztrátě klíče v souvislosti s pojistnou událostí nastalou z příčiny pojistných nebezpečí uvedených v této pojistné smlouvě.

Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem pojistného plnění ve výši [REDAKCE] a spoluúčastí ve výši [REDAKCE]

2.4.15. Pojištění staveb na kterých jsou prováděny stavební úpravy

Pojištění budov a jiných staveb (dále jen "stavby") se vztahuje na škody vzniklé v důsledku pojištěných pojistných nebezpečí na stavbách, na kterých jsou prováděny stavební úpravy, včetně těch, k nimž je třeba stavební povolení. Pojištění se vztahuje také na stavby v rekonstrukci nebo ve výstavbě, jakož i na pojištěné věci v takové stavbě umístěné, pokud na pojištěného přešlo nebezpečí škod na těchto stavbách. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé v příčinné souvislosti se stavební nebo montážní činností. Pojištění se sjednává s limitem maximálního ročního plnění (limit MRP) ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P ve výši [REDAKCE]

2.5. Limity plnění a způsoby zabezpečení pro pojištění odcizení

Při posuzování nároku na pojistné plnění je rozhodující, zda pachatelem překonané konstrukční prvky zabezpečení předmětů pojištění splňovaly požadovaný způsob zabezpečení. Pojišťovna poskytne plnění do limitů plnění, které odpovídají způsobu a kvalitě zabezpečení předmětů pojištění v době pojistné události.

Limity plnění a způsoby zabezpečení předmětu pojištění pro případ odcizení krádeží vloupáním nebo loupežemi jsou stanoveny v ODDÍLU F. TABULKA 1 DPPAL-P, pokud není dále uvedeno jinak.

Ujednává se, že limity plnění stupňů zabezpečení A0 až A14, B1 až B4 a C1 až C4 v ODDÍLE F. TABULKY 1 DPPAL-P se násobí koeficientem 2,00.

Konstrukční prvky zabezpečení, které jsou použity v ujednáních o limitech plnění a způsobech zabezpečení, jsou definovány v ODDÍLE F. VÝKLAD POJMŮ K TABULCE 1 DPPAL-P.

2.5.1. Limity plnění a způsoby zabezpečení pro soubor peněz – pol. M3 v bodu 2.1. této pojistné smlouvy

Dojde-li k odcizení předmětu pojištění **krádeží vloupáním**, poskytne pojišťovna plnění do těchto limitů plnění, které odpovídají způsobu a kvalitě zabezpečení předmětu pojištění:

a) Limit plnění [REDACTED]

Předmět pojištění je umístěn v

[REDACTED]

b) Limit plnění [REDACTED]

[REDACTED]

c) Limit plnění [REDACTED]

[REDACTED]

2.5.2. **Limity plnění a způsoby zabezpečení pro soubor peněz a cenin při přepravě** – pol. M4 v bodu 2.1. této pojistné smlouvy

Dojde-li k odcizení souboru peněz a cenin při přepravě loupeží, poskytne pojišťovna plnění do těchto limitů plnění, které odpovídají způsobu a kvalitě zabezpečení předmětu pojištění:

a) Limit plnění [REDACTED]

[REDACTED]

b) Limit plnění [REDACTED]

[REDACTED]

3. **Pojištění přerušení provozu Allrisks**

Pojištění se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPAL-P a dalšími ujednáními uvedenými v pojistné smlouvě.

3.1. **Předmět pojištění, pojistné částky, limity plnění 1. rizika, doba ručení**

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění prvního rizika, bude toto uvedeno u příslušné položky „**Pojištění 1.R.**“ a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu článku 20 bodu 17 VPPMO-P limitem plnění 1.rizika.

Pol. č.	Předmět pojištění (finanční ztráty)	Pojistná částka odpovídající době ručení v Kč	Doba ručení
1	Ušlý zisk a stálé náklady	[REDACTED]	[REDACTED]

3.2. **Pojistná nebezpečí a spoluúčasti**

Sjednává se pojištění pro případ finančních ztrát uvedených pod poj. položkami v bodu 3.1. této pojistné smlouvy způsobených přerušením provozu z důvodu věcné škody vzniklé v důsledku níže uvedených pojistných nebezpečí na předmětech pojištění uvedených v bodu 2.1. této smlouvy. Zároveň jsou pro jednotlivé položky (pol.) a pojistná nebezpečí sjednány níže uvedené spoluúčasti.

V případě, že je spoluúčast vyjádřena v procentech, jde o procentuální podíl z pojistného plnění. Spoluúčastí ujednanou ve dnech se rozumí částka, svojí výši odpovídající pojistnému plnění stanovenému za dobu ujednaných dní.

Pro pol. č.	Specifikace pojištěných pojistných nebezpečí	Spoluúčast
1	Pojistná nebezpečí uvedená v bodu 2.2. této pojistné smlouvy	
1	Přerušení dodávek médií z veřejné sítě v rozsahu bodu 3.4.1. této pojistné smlouvy	
1		

Pokud jsou v bodu 2. této pojistné smlouvy Pojištění staveb a věcí movitých Allrisks uvedena pro výše uvedená pojištění nebezpečí zvláštní ujednání, pak jsou platná i pro pojištění přerušení provozu.

3.3. Místo pojištění

3.3.1. Pro jednotlivé položky specifikované v bodu 3.1. této smlouvy se jako místa pojištění sjednávají místa uvedená v tabulce níže:

Pro pol. č.	Místo pojištění
1	Náměstí Republiky 1090/5, 111 21 Praha 1

3.4. Zvláštní ujednání

3.4.1. Přerušení dodávek médií z veřejné sítě

Ujednává se, že finanční ztráta definovaná v ODDÍLU B. článku 8 DPPAL-P způsobená přerušením provozu se hradí i v případě, pokud věcná škoda vznikla v důsledku některého z živelních pojistných nebezpečí uvedených v ODDÍLU E. článku 50 DPPAL-P nebo vodou vytékající z vodovodních zařízení na majetku v provozním areálu dodavatele médií (elektrické energie a/nebo plynu a/nebo vody) do veřejných sítí. Ujednává se, že nárok na plnění vzniká pouze tehdy, pokud došlo k omezení dodávek médií nebo přerušení dodávek médií na dobu delší než 12 hodin.

Pojištění v rozsahu tohoto bodu se ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P sjednává s limitem MRP ve výši [REDACTED]

3.4.2. Zamezení přístupu k provozovně pojištěného (Denial of Access)

Odchylně od ODDÍLU B. článku 8 DPPAL-P se ujednává, že se pojištění sjednává i pro případ finančních ztrát způsobených přerušením provozu zapříčiněným škodou na majetku v okolí majetku pojištěného (do 3 000 m od místa pojištění) nastalou v důsledku některého z živelních pojistných nebezpečí uvedených v ODDÍLU E. článku 50 DPPAL-P nebo vodou vytékající z vodovodních zařízení, která znemožní pojištěnému užívání jeho majetku (bez ohledu na to, zda byl jeho majetek poškozen či nikoliv) nebo je v souvislosti s ní státní či úřední mocí vydán zákaz přístupu k provozovně pojištěného. Doba ručení definovaná v ODDÍLU B. článku 12 bodu 1 DPPAL-P pro pojištění v rozsahu tohoto bodu činí 3 měsíce. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P sjednává s limitem maximálního ročního plnění (limit MRP) ve výši 1 [REDACTED]

4. Pojištění strojů a elektronických zařízení

Pojištění se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPST-P, DPPEZ-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

4.1. Předmět pojištění, pojistná částka / limit plnění 1. rizika a spoluúčast

V souladu s ustanovením článku 3 DPPST-P resp. DPPEZ-P se pojištění dle této pojistné smlouvy vztahuje na předměty pojištění uvedené pod jednotlivými položkami. Zároveň jsou pro jednotlivé předměty pojištění sjednány dále uvedené spoluúčasti a limity plnění 1. rizika ve smyslu článku 21 bodu 16 VPPMO-P.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Limit plnění 1. rizika v Kč	Spoluúčast v Kč
1	Soubor vlastních a cizích, po právu užívaných stacionárních strojů včetně příslušenství (např. transformátory, diesel agregát, kotle, kompresory, vzduchotechnika, zdvihací zařízení, výtahy, divadelní technika apod.) uvedených v účetním inventárním seznamu pojištěného.	[REDACTED]	[REDACTED]
2	Soubor vlastních stacionárních i mobilních elektronických zařízení (kancelářská a výpočetní technika, PC, notebooky, telefony vč. mobilních, servery, kamerový systém apod.) uvedených v účetním inventárním seznamu pojištěného.	[REDACTED]	[REDACTED]
3	Základní programové vybavení (software), nosiče dat vč. nákladů na obnovu dat	[REDACTED]	[REDACTED]

4.2. Pojistná nebezpečí, rozsah pojištění

4.2.1. Pojištění pol. č. 1 bodu 4.1. se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 DPPST-P.

4.2.2. Pojištění pol. č. 2 bodu 4.1. se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 DPPEZ-P.

4.2.3. Pojištění se dále sjednává v níže uvedeném rozsahu zvláštních ujednání (podle bodu 4.4. smlouvy):

Pro pol. č.	Rozsah zvláštních ujednání
1 a 2	Pojištění příplatků a jiných nákladů
1	Pojištění elektronických prvků
2 a 3	Sjednání výluky živelních událostí

4.3. Místo pojištění

Pro jednotlivé položky specifikované v bodu 4.1. této pojistné smlouvy se jako místa pojištění sjednávají místa uvedená v tabulce níže:

Pro pol. č.	Místo pojištění
1 - 3	a) Náměstí Republiky 1090/5, 111 21 Praha 1 b) K Rybníku 21, 252 61, Dobrovíz (Pronajatý sklad)
2	c) Území České republiky (mobilní elektronická zařízení)

4.4. Zvláštní ujednání

4.4.1. Pojištění příplatků a jiných nákladů

Pro předměty pojištění, pro které je podle bodu 4.2. této pojistné smlouvy sjednáno připojištění příplatků se ve smyslu článku 5 bodu 7 DPPST-P resp. článku 5 bodu 6 DPPEZ-P ujednává, že pojišťovna poskytne pojistné plnění i za odměny vyplacené za práci přesčas, v noci, ve dnech pracovního volna a pracovního klidu, za náklady na expresní příplatky, expresní náklady na dodávky náhradních dílů, odvoz předmětu pojištění do zahraničí za účelem opravy, cestovní a mzdové náklady techniků a expertů ze zahraničí vynaložené na opravu poškozeného předmětu pojištění. Pojištění se sjednává s limitem MRP ve výši [REDAKCE]

4.4.2. Pojištění elektronických prvků

Pro předměty pojištění, pro které je podle bodu 4.2. této pojistné smlouvy sjednáno připojištění elektronických prvků se ujednává, že neplatí ustanovení článku 4 bodu 2 písm. c DPPST-P.

4.4.3. Sjednání výluky živelních událostí

Pro předměty pojištění, pro které je podle bodu 4.2. této pojistné smlouvy sjednána výluka živelních událostí se ujednává, že pojištění se nevztahuje na škody vzniklé pojistnými nebezpečími uvedenými v bodu 2.2. této pojistné smlouvy

5. Pojištění strojního přerušení provozu

Pojištění se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPST-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

5.1. Předmět pojištění, pojistná částka a doba ručení

Pol. č.	Předmět pojištění (finanční ztráta)	Pojistná částka roční v Kč	Doba ručení	Poj. částka za dobu ručení v Kč
1	Ušlý zisk a stálé náklady dle ODDÍLU B. článku 11 DPPST-P	[REDAKCE]	[REDAKCE]	[REDAKCE]

5.2. Pojistná nebezpečí, místa pojištění a spoluúčasti

Sjednává se pojištění pro případ finančních ztrát uvedených pod položkou č. 1 v bodu 5.1. této smlouvy způsobených přerušením provozu z důvodu věcné škody vzniklé v důsledku níže uvedených pojistných nebezpečí. Místa pojištění a předměty pojištění, jejichž poškození nebo zničení se považuje za věcnou škodu, jsou uvedeny pod písm. a) v bodu 4.3. této pojistné smlouvy.

V případě, že je spoluúčast vyjádřena v procentech, jde o procentuální podíl z pojistného plnění. Spoluúčastí ujednanou ve dnech se rozumí částka, svojí výši odpovídající pojistnému plnění stanovenému za dobu ujednaných dní.

Pro pol. č.	Specifikace pojištěných pojistných nebezpečí	Spoluúčast
1	Pojistná nebezpečí uvedená v bodu 4.2.1. této smlouvy – pojištění strojů.	[REDAKCE]

6. Pojištění odpovědnosti

Pojištění se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P a dalšími ujednáními uvedenými v pojistné smlouvě.

6.1. Pojištěný předmět činnosti

6.1.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu vzniklou jinému v souvislosti s činnostmi uvedenými ve výpisu z obchodního rejstříku, platného ke dni počátku pojištění dle této pojistné smlouvy.

6.2. Princip pojištění

6.2.1. Ujednává se, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění jsou podmínky stanovené v článku 21 bodu 2 VPPMO-P. Tyto předpoklady vzniku práva na plnění pojistné plnění se použijí obdobně i pro případy, kdy se pojištění na základě ujednání v pojistné smlouvě vztahuje i na povinnost k náhradě jiné škody či újmy. Pojišťovna poskytne pojistné plnění v rozsahu ujednaném ke dni vzniku škody či újmy (loss occurrence).

6.3. Rozsah pojištění

6.3.1. Pojištění se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 21 bodu 1, 2, 4, 5, 6 a 7 VPPMO-P (základní rozsah) a dále uvedených doložek.

Rozsah pojištění / pojistné nebezpečí	Limit / sublimit pojistného plnění	Spoluúčast	Územní rozsah
Základní rozsah včetně povinnosti nahradit škodu či újmu způsobenou vadným výrobkem			Česká republika
Doložka V70 Čisté finanční škody			Česká republika
Doložka V723 Věci převzaté a užívané			Česká republika
Doložka V111 Regresní náhrady			Česká republika

Pro škody vzniklé na věcech vnesených či odložených včetně věci odložených zaměstnanci se sjednává spoluúčast pojištěného ve výši 1 000 Kč.

6.4. Smluvní ujednání, doložky

6.4.1. Pojištění dle této pojistné smlouvy se dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit čistou finanční škodu či nemajetkovou újmu (pokud se nejedná o újmu na zdraví) související s

- jakýmkoli kybernetickým incidentem, nebo
- jakýmkoli kybernetickým útokem, nebo
- poškozením, zničením či ztrátou dat, nebo omezením či ztrátou možnosti užívat data.

Tato výlučka se nevztahuje na škodu na hmotné věci či újmu na zdraví nebo usmrcení.

Kybernetickým incidentem se rozumí:

- jakýkoli omyl či opomenutí týkající se přístupu k jakémukoli počítačovému systému, jeho provozu či užívání, nebo
- jakákoli částečná či úplná nepřístupnost či selhání počítačového systému, nemožnost přístupu k němu, jeho provozu či užívání.

Kybernetickým útokem se rozumí jakékoli úmyslné neoprávněné jednání kterékoli osoby či hrozba takového jednání týkající se přístupu k jakémukoli počítačovému systému, jeho provozu či užívání.

Daty se rozumí jakákoliv informace v digitální podobě, bez ohledu na způsob, jakým je používána nebo zobrazována (text, obrázky, kresby, video či software).

Počítačovým systémem se rozumí jakýkoli počítač, hardware, software, komunikační systém, elektronické zařízení (včetně chytrých telefonů, notebooků, tabletů, nositelné elektroniky), servery, datová úložiště, cloudy nebo jednočipové počítače a podobná zařízení, a to bez ohledu na to, kdo je jejich vlastníkem, provozovatelem či uživatelem.

6.4.2. Doložka V70 Čisté finanční škody

Odchylně od článku 21 bodu 1 VPPMO-P se ujednává, že pojištění se vztahuje na povinnost pojištěného nahradit škodu vzniklou třetí osobě jinak než při ublížení na zdraví nebo usmrcení této osoby, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání.

Pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává i pro povinnost pojištěného nahradit škodu způsobenou v souvislosti se zpracováním osobních údajů.

Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění v rozsahu tohoto ujednání je, že došlo ke vzniku škody na území ujednaném v pojistné smlouvě a v době trvání pojištění v souvislosti s pojištěnou činností či vztahy z této činnosti vyplývajících, a to včetně škody způsobené vadou výrobku.

Ujednává se, že pojištění čistých finančních škod v rozsahu této doložky se vztahuje i na případ povinnosti pojištěného k náhradě čisté finanční škody:

- a) nastalé v důsledku montáže, umístění nebo položení vadných výrobků vyrobených pojištěným;
- b) spočívající v nákladech na montáž, umístění nebo položení bezvadných náhradních výrobků náhradou za vadné; musí se vždy jednat o náklady vynaložené třetí osobou;
- c) nastalé v důsledku toho, že věc vzniklá spojením, smísením nebo zpracováním s vadným výrobkem vyrobeným pojištěným, anebo vzniklá v důsledku dalšího zpracování a opracování tohoto vadného výrobku, je vadná;
- d) spočívající v ušlém zisku, který je následkem přerušení provozu třetí osoby, kdy k přerušení provozu došlo v důsledku vady výrobku dodaného pojištěným.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škodu:

- a) vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti;
- b) vzniklou schodkem na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen;
- c) vzniklou při obchodování s cennými papíry;
- d) způsobenou pojištěným jako členem statutárního orgánu nebo kontrolního orgánu jakékoliv obchodní společnosti nebo družstva;
- e) vzniklou v souvislosti s čerpáním či přípravou čerpání jakýchkoli dotací a grantů, nebo v souvislosti s organizací veřejných zakázek, zpracováním podkladů pro účast ve výběrovém řízení nebo veřejných zakázkách;
- f) vzniklou v souvislosti s vymáháním pohledávek;
- g) vzniklou v souvislosti se správou datových schránek třetích osob;
- h) způsobenou určením nesprávné ceny (rozpočtu) díla nebo zpracováním chybných podkladů pro určení této ceny.

V případě škody způsobené vadným výrobkem se pojištění dále nevztahuje na ušlý zisk vzniklý jinak, než následkem přerušení provozu třetí osoby v důsledku vady výrobku dodaného pojištěným.

6.4.3. **Doložka V723 Věci převzaté a užívané**

Odchylně od ustanovení článku 23 bodu 2 písm. a a b VPPMO-P se ujednává, že pojištění se vztahuje na povinnost nahradit škodu na hmotných movitých věcech, které pojištěný užívá, nebo na hmotných movitých věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku.

Pojištění se vztahuje také případy, kdy ke škodě dojde na společenské, zábavné, sportovní, kulturní (např. výlet, exkurze, tábor apod.) apod., které jsou pořádané pojištěným.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škody:

- a) vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením nebo chybnou obsluhou;
- b) vzniklé na hmotných věcech převzatých v rámci přepravních smluv;
- c) vzniklé ztrátou nebo odcizením hmotné movité věci;
- d) vzniklé na letadlech nebo sportovních létajících zařízeních;
- e) vzniklé na zvířatech;
- f) vzniklé na motorových vozidlech vč. samojízdných pracovních strojů (např. vysokozdvizných vozíků).

6.4.4. **Doložka V111 Regresní náhrady**

Pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Pojištění se dále vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených zaměstnanci pojištěného orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem.

Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy zaměstnanci pojištěného vzniklo právo na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.

6.5. **Ujednání pro pojistné za pojištění odpovědnosti**

Podkladem pro výpočet pojistného je zvolený rozsah pojištění a výše ročních příjmů pojištěných, které jsou předmětem daně z příjmu. Příjmy, kterých pojištěný dosáhl v roce 2022, činí 118 503 000 Kč. Zúčtování pojistného se neprovádí.

Pojistné pro pojištění v základním rozsahu na další pojistné období bude stanoveno na základě aktuální výše příjmů pojištěného. Za tímto účelem má pojištěný povinnost zaslat pojišťovně nejpozději 2 měsíce před koncem pojistného období aktuální údaje.

7. Společná ujednání pro pojištění majetku v rozsahu bodů 2. až 5. této pojistné smlouvy

7.1. Limity maximálního ročního plnění ("MRP")

Pro věcné škody a finanční ztráty z pojištění podle této pojistné smlouvy vzniklé z příčin pojistných nebezpečí uvedených v tabulce níže se ujednávají společné (kumulované) limity MRP ve smyslu článku 20 bodu 6 VPPMO-P. Tyto limity plnění jsou horní hranicí plnění bez ohledu na ostatní ujednání této pojistné smlouvy.

Pojistné nebezpečí	Společný limit (kumul.) v Kč
Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo nákladu („flexa“)	██████████
Povodeň nebo záplava	██████████
Vichřice nebo krupobití	██████████
Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení sněhových lavin; Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; Tíha sněhu nebo námrazy; Zemětřesení	██████████
Náraz vozidla	██████████
Přepětí	██████████
Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží (nemovitosti)	██████████
Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží (věci movité)	██████████
Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží (zásoby, věci zvláštní hodnoty a umělecké předměty)	██████████
Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení (vandalismus)	██████████
Atmosférické srážky, Zpětné vystoupení vody	██████████
Vnitřní nepokoje, výluka, stávka	██████████
Všechna sjednaná pojistná nebezpečí s výjimkou výše uvedených	██████████

7.2. Zvláštní ujednání

7.2.1. Cizí věci užívané - přechod vlastnictví na pojištěného

Ujednává se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný po právu užívá na základě písemných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu této pojistné smlouvy do konce ročního pojistného období, v němž k převodu došlo.

7.2.2. Spoluúčast – pojistná událost na více předmětech pojištění

V případě pojistné události nastalé z téže příčiny na více pojištěných předmětech odečte pojišťovna pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro pojištěného výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastala z téže příčiny na více místech pojištění.

7.2.3. Tolerance podpojištění

Pokud pojistná částka předmětu pojištění v době pojistné události není nižší o více než 15 % než jeho pojistná hodnota, pojišťovna pro tento předmět neuplatní podpojištění ve smyslu § 2854 zákona č.89/2012 Sb.

7.2.4. Povodeň nebo záplava – zrušení karenční doby

Ujednává se, že ustanovení článku 14 bodu 4 VPPMO-P neplatí.

7.2.5. Automatické pojištění nově nabytého majetku

Ujednává se, že nově pořízený majetek patřící svým charakterem do majetku již pojištěného, který pojištěný nabude v průběhu pojistného roku, je zahrnut do pojištění okamžikem přechodu do vlastnictví pojištěného. Zvýší-li se tím pojistná hodnota o méně než 15 %, nebude pojišťovna požadovat doplatek pojistného za pojistný rok, v němž ke zvýšení došlo. Zvýší-li se však pojistná hodnota o více než 15 %, je pojištník povinen pojišťovně písemně oznámit aktualizovanou pojistnou částku do 30 dnů od data pořízení. Pojišťovna provede vyúčtování pojistného za tuto změnu dle podmínek pojistné smlouvy.

7.2.6. Ujednání o aktualizaci pojistných částek a limitů plnění prvního rizika

Pokud došlo k prodloužení této smlouvy na další pojistný rok, provede pojištník nejpozději do 30 dnů před koncem pojistného roku revizi a aktualizaci pojistných částek resp. limitů plnění prvního rizika pro další pojistný rok. Do 7 dnů před koncem pojistného roku bude vypracován dodatek nebo nová verze pojistné smlouvy, ve kterých bude aktualizace pojistných částek a limitů zapracována a v souvislosti s ní bude provedena případná úprava výše pojistného na další pojistný rok.

7.2.7. Náklady na dokumentaci a likvidaci pojistné události

Pojištění se vztahuje i na přiměřené a doložitelné náklady a vícenáklady, které pojištěný vynaloží na dokladování nebo zdokumentování pojistné události, na kterou se vztahuje tato pojistná smlouva. Takovéto náklady zahrnují mzdové prostředky a s nimi spojené režijní náklady vynaložené pojištěným (např. příplatky za přesčasovou práci, práci v noci, o víkendech a zákonem stanovených svátcích, za přednostní zpracování, výrobu, dodání, pronájem, za spěšnou přepravu včetně letecké) a rovněž další náklady na externí účetní, poradce a konzultanty. Ujednává se, že pojišťovna uhradí pouze ty výše uvedené náklady, které byly vynaloženy na přípravu dokumentace, kterou si pojišťovna vyžádala.

Toto pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem plnění ve výši [REDAKCE]

8. Společná ujednání – vztahují se na veškerá pojištění sjednaná touto smlouvou

8.1. Pojistná doba

8.1.1. Pojistná smlouva se uzavírá na dobu **od 1. 2. 2024 do 31. 1. 2027**. Pojistné období je jeden rok.

8.1.2. Pojišťovna i pojistník mají právo pojistnou smlouvu vypovědět ke konci každého pojistného období s tím, že výpověď musí být druhé straně doručena nejméně 6 týdnů před jeho uplynutím. Je-li výpověď doručena druhé straně později, pojištění zaniká až ke konci následujícího pojistného období.

8.1.3. Pojistník se zavazuje ponechat tuto pojistnou smlouvu v platnosti minimálně [REDAKCE]. Pokud pojistník svými úkony nebo porušením povinností způsobí zánik pojistné smlouvy dříve než [REDAKCE], zavazuje se uhradit (vrátit) částku odpovídající výši poskytnuté slevy za dobu trvání pojištění, a to na základě vyúčtování zasláního pojišťovnou.

8.2. Pojistné a jeho splatnost

8.2.1. Přehled pojistného k 1. 2. 2024 za pojištění sjednaná v pojistné smlouvě:

Název pojištění	Roční pojistné v Kč
Pojištění majetku	[REDAKCE]
Pojištění odpovědnosti	[REDAKCE]
Roční pojistné celkem	[REDAKCE]

8.2.2. Ujednává se, že pojistné ve výši [REDAKCE] bude hrazeno jednorázově na účet pojišťovny prostřednictvím zplnomocněného makléře, č. účtu 2 [REDAKCE], variabilní symbol [REDAKCE] konst. symbol [REDAKCE] nejpozději **do 22. 2. 2024**.

Pojistné se považuje za uhrazené dnem připsání na účet zplnomocněného makléře.

8.2.3. Pro další pojistné roky je pojistné ve výši [REDAKCE] č splatné vždy do 1.2. kalendářního roku.

Výše splátek může být aktualizována v souladu se změnou výše pojistného provedenou dle bodu 7.2.6. této pojistné smlouvy.

8.2.4. Dlužné pojistné má pojistník povinnost hradit na účet pojišťovny uvedený v upomínce.

8.2.5. Ujednává se, že nad rámec sjednaného pojistného nebudou účtovány poplatky za služby související se sjednaným pojištěním.

8.3. V případě zavedení pojistné daně, kterou bude pojistitel povinen odvést na území jiného státu na základě příslušných právních předpisů, se pojistník zavazuje uhradit nad rámec pojistného uvedeného výše i náklady odpovídající této daňové povinnosti.

8.4. Ujednání o bonifikaci

8.4.1. [REDAKCE]

Škodní průběh	Výše bonifikace
[REDAKCE]	[REDAKCE]
[REDAKCE]	[REDAKCE]

8.4.2. Pojišťovna vyhodnotí předchozí škodní průběh této pojistné smlouvy za uplynulý pojistný rok nejpozději do 3 měsíců od ukončení tohoto pojistného roku a bonifikaci poukáže pojistníkovi jednorázově do 1 měsíce po jejím přiznání.

8.4.3. Podmínkou pro vyplacení bonifikace je uhrazení předepsaného pojistného v daném pojistném roce. Nárok nevznikne při ukončení platnosti pojistné smlouvy před uplynutím celého pojistného roku.

8.4.4. První vyhodnocení škodního průběhu bude provedeno za pojistný rok od 1.2.2024 do 31.1.2025.

8.4.5.

9. Závěrečná ustanovení

9.1. Pojistník dále prohlašuje, že je seznámen a souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti dle článku 9 VPPMO-P.

9.2. Pojistník prohlašuje, že byl informován o zpracování jím sdělených osobních údajů a že podrobnosti týkající se osobních údajů jsou dostupné na www.generaliceska.cz/ochrana-osobnich-udaju a dále na obchodních místech pojišťovny. Pojistník se zavazuje, že v tomto rozsahu informuje i pojištěné. Dále se zavazuje, že pojišťovně bezodkladně oznámí případné změny osobních údajů.

9.3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění, se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

9.4. Pojistník uzavřením této pojistné smlouvy dále potvrzuje, že:

- pojišťovně před uzavřením této pojistné smlouvy sdělil všechny své pojistné cíle, potřeby a požadavky, tyto byly řádně a úplně zaznamenány a žádné další nemá,
- pojištění odpovídá jeho pojistným požadavkům a jeho pojistnému zájmu a zároveň prohlašuje, že mu byly pojišťovnou / pojišťovacím makléřem úplně, jasně, srozumitelně a výstižně zodpovězeny všechny jeho dotazy ke sjednávanému pojištění,
- jsou všechny všechny jím uvedené odpovědi na písemné dotazy pravdivé a úplné, současně potvrzuje, že v případě kdy odpovědi nenapsal vlastnoručně, ověřil jejich správnost a tyto odpovědi jsou pravdivé a úplné,
- bude plnit povinnosti uvedené v pojistné smlouvě a v pojistných podmínkách a je si vědom, že v případě porušení ho mohou postihnout nepříznivé následky (např. zánik pojištění, snížení nebo odmítnutí pojistného plnění).

9.5. Dokumenty k pojistné smlouvě

Předsmluvní dokumenty:

- Informační dokument o pojistném produktu
- Předsmluvní informace
- Informace o zprostředkovateli

Pojistník prohlašuje, že se s obsahem všech těchto dokumentů řádně seznámil a je srozuměn s tím, že poskytují důležité informace o povaze uzavíraného pojištění a řadu upozornění na významná ustanovení pojistných podmínek.

Dokumenty, které jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy:

- Pojistné podmínky uvedené v bodu 1.2. této pojistné smlouvy
- Doložky uvedené v bodu 1.3. této pojistné smlouvy

Pojistník prohlašuje, že se s obsahem uvedených dokumentů, tvořících nedílnou součást pojistné smlouvy, řádně seznámil a je srozuměn s tím, že se smluvní vztah řídí rovněž těmito dokumenty, z nichž pro strany vyplývají práva a povinnosti (dokumenty mají stejnou právní závaznost, jako je závaznost pojistné smlouvy).

9.6. Dále pojistník potvrzuje, že mu výše uvedené dokumenty, tj. předsmluvní dokumenty a dokumenty, které jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy, byly poskytnuty v dostatečném předstihu před uzavřením pojistné smlouvy způsobem, který si zvolil.

9.7. Smluvní strany prohlašují, že si pojistnou smlouvu před jejím uzavřením přečetly, že byla uzavřena podle jejich vůle, určitě, srozumitelně, že nebyla uzavřena v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.

- 9.8. Pojistná smlouva je vyhotovena ve **dvou** stejnopisech, z nichž jeden obdrží pojistník a jeden pojišťovna.
- 9.9. Pojistník souhlasí s tím, aby pojišťovna použila informace uvedené v této pojistné smlouvě pro svou referenční listinu.
- 9.10. Tato pojistná smlouva může být měněna, doplňována nebo upřesňována pouze oboustranně odsouhlasenými, písemnými a očíslovanými dodatky.

Za pojišťovnu

V Praze dne 22. 1. 2024

[Redacted signature]

Za pojistníka

V Praze dne

Mgr. Vlastimil Ježek Jan Lacina